

Algemene informatie

Aanbesteding: Reconstructie Wilhelminastraat, Engelenkampstraat en Tempelplein
Aanbestedende Dienst: gemeente Sittard-Geleen
Referentie: Z/24/537676

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 193
Onderwerp: vraag 171

Vraag:

In dit antwoord geeft u aan dat er slechts 1 boom gespaard moet. En dat de boom binnen de ontgravingscontouren vervalt. Op de nieuwe tekening CA230082-UO-BP-T17-01_v5.0 staat deze boom nog als gespaard aangegeven. Kunt U deze boom verwijderen van deze tekening.

Antwoord:

De constatering is inderdaad juist, maar na overleg met de casemanager vergunningen is besloten de tekening niet aan te passen. Aanpassen van de tekening betekent dat de vergunning kap bomen voor het Tempelplein opnieuw moet worden aangevraagd waarmee kostbare tijd verloren gaat wat de aanbesteder onwenselijk vindt.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 4

Percelen:

P1 Reconstructie Wilhelminastraat,
Engelenkampstraat en Tempelplein

Beantwoord op:

4 dec 2025

Ref.nr. 194
Onderwerp: Omgevingsvergunning

Vraag:

Hoe staat het met de omgevingsvergunning voor het Tempelplein?

Antwoord:

De aanvraagprocedure van de omgevingsvergunningen voor het Tempelplein loopt nog. Mochten de omgevingsvergunningen niet of geweigerd worden afgegeven, dan kan dit consequenties hebben voor de uitvoering van het Tempelplein.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 4

Percelen:

P1 Reconstructie Wilhelminastraat,
Engelenkampstraat en Tempelplein

Beantwoord op:

4 dec 2025

Ref.nr.

195

Onderwerp:

Kap bomen

Vraag:

Als definitieve gunning pas 11 februari 2026 plaatsvindt bestaat het risico dat bomenkap in de Wilhelmina- en Engelenkampstraat in het broedseizoen plaatsvindt. Hoe gaat u hiermee om?

Antwoord:

De aanbesteder verstrekt een aparte opdracht om er zeker van te zijn dat de kap van de bomen in de Wilhelmina- en Engelenkampstraat vóór het broedseizoen plaatsvindt. Het bestek wordt hierop aangepast.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 4

Percelen: P1 Reconstructie Wilhelminastraat,
Engelenkampstraat en Tempelplein

Beantwoord op: 4 dec 2025